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KT829A, KT8296, KT829B, KT829r
oy TpaH3uCTOpbl Kpem-
KT829(A-I) HWEBbIe Me3anfaHapHbie

CTPYKTYpbl n-p-n cOCTas-
Hble ycunutenbHble. Mpea-
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Inexrpuueckue napamerpm

Crarudeckui K03 HUHeHT nepesadnd Toka
g8 cxeMe O3 npu U = 3 B, L = 3 A, He MeHee:
T = 425,485 "C crreerrrerecriinereenensccsnnnanee 750
Ti = =40 °Cnerreecrneceenecsireicncenansseacaesnees 100
Moaynb kcadpuumneHTa nepegady Toka Ha BbiCO-
Ko# yactote npu U, =3 B, k=3 A, =10 Mly,

HE MEHEE eueerererrarrensresessesrvansncseorsmensssssssssnsssssansves 0,4

panuyHoe Hanps)kenune npu 4 = 100 MA,

He MeHee:
KTB290A ..oeeieiiereeteccrerrnetensesereeseasenseereesensnnns 100 B
KTB29B ..ceueeiierereeeeerernenticeenseeersensescecsessssenons 80 B
KTB29B .....cccerrerieeeeirrenecseceenrensresessscesnsnsnssncns 60 B
KTB28T .ceeeecricenrrearecremnrenrerreerennsneeseeresansnenanne A5 B

Hanpsi>keHne HacbiuieHHUA KONNEKTOP— 3MUTTED

npu & = 3,5 A, £ = 14 MA, He Gonee........c...u... 2B

HanpsokeHune HacbiueHun 6asza—3murrep

npu k= 3,5 A, [, = 14 MA, He bonee................. 2,58

Ob6patHbli TOK KONNGKTOP—3MUTTEP
0pU Uz g = Uks r maker Rsa € 1 KOM, He Gonee:

Ti = 425 U =40 °C.eereervreeeecrereeereneeenrerene 1,5 MA
Ti = 85 “Coareiiieicritnnetre e 3 MA
O6patHbi TOK 3aMKTTEepa npu Uy; = 5 B,
HE BOMIEE ..vevereeernrereereereetsisseessessssnnssneseesesssssssesanee 2 MA

EMkocTb konnekropHoro nepexopa
NPH U = Uk, waker HE 6ONEE ccomirrereinirnccnienenes 120 n®

- / | Macca rtpan3ucropa
..... n He Gonee 2 r.
| ' i Harotosutens — ak-

o yHoHepHoe obuwecTso
15.9 14,2 «3nu3», r. Ppasu-o.



MpeaensHbie IKCNAYATALHOHHME AAHHbIE

MocroaHHoe HanpsHKeHHe KONNEKTOP—3MUTTEp
npu Ry € 1 xOM, noctoaHHoe HanpskeHHe KO-
nexrop—6aasa:

KTB29A ..oeeeerecccrerenterneeereesnessernecsecenesenes 100 B
KTB20B .cceeeueererenersrenaesersneneasssssuorsesesssasnansanns 80 B
KTB20B ...ceervreccrerrereenrenenraceesmescsesseseerarensensnne 60 B
KT 8290 aeeeeeccrcrrrceerrroreseueseennsssssessanessensveavene 45 B
MocrosrHoe HanpskeHHe 6a3a—3IMUTTEP ...ccen... 5B
[NMOCTOAHHBIN TOK KOMNEKTOPA .verveennannscrsrnannooscnes 8 A
Umnynbcrbid TOK KonnekTopa npu t, € 500 Mxc,
Q2 10 ceirecenceceteaeeenensonensnsrssessessncssnsasssens 12 A
NOCTOAHHBIN TOK BA3BI ..ccveererercnnncecererenrenrssraasnesens 0,2 A
NocrosHHas paccenBaeMas MOWHOCTb KOANEK-
Topa! npu T = —40...425 °C..crvrnrceriiciiracsnnaeas 60 Br
Tennoroe conporusneHKUe. nepexos—Kopnyc...... 2,08 °C/Br
TeMneparypa p-N NEPEXOAA «revererarcosssercassoresosenes +150 °C
TeMnepatypa OKPYIKAIOUEH CPEADE «..ccreereeeracsanes —40... TKC-'—'
=485°

' Npu T, = +25...485 °C P, ke PaccunTeiBaeTcs no dopmyne
Py waxc = (150 = T7,) /2,08, Br.

Maika BLIBOROB TPAH3KCTOPOB ponyckaetcs He Hawxe 5 mm
OT Kopnyca, Npu 3TOM TeMnepaTypa KOpnyca He BO/HKHA Npesbi-
watp +85 °C.
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30Ha BO3MOXHBIX NONO-

30Ha BO3MONMDIX NONO-

WeHHH 3aBUCUMMOCTH cTa-

THYECKOro xo3rduimnen-

YA nNepepaqu roka oT To-
Ka KoAAeKTOpa

3oHa BO3IMOXHLIX NONO-

YEHUN SABHCHMOCTH 00-

PaTHOro TOKa Koanexro-
pa OT TeMneparypbi

WEHKH 3ABUCHMOCTEN Ha-
NPAKEHHH HACHILWEHHSA
KOMNEKTOP—3MHTTEp M

6asa—amuTTep OT Ko3d-
druneHTa HacbiWeHHA
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NPAKENUA KONNEKTOP—IMUTTEP
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O6nacTi MaKCHMaBHBIX PEXKUMOB



